

我院常務副院長錢申賢榮獲第十二屆“中國醫師獎”

市一集團 杭州市第一人民醫院

2020年8月19日，中國醫師節慶祝大會暨第12屆中國醫師獎頒獎大會在京隆重召開。今年是第三個“中國醫師節”，主題是“弘揚抗疫精神，護佑人民健康”。經中國醫師協會組織評審，全國80名醫生獲得第十二屆“中國醫師獎”，我院常務副院長錢申賢獲此殊榮。出席頒獎大會的嘉賓有國家衛健委曾益新副主任、中國醫師協會原會長張雁靈、殷大奎、鄭樹森院士、李蘭娟院士、董家鴻院士、尚紅院士等。我院院長徐驥教授受邀參會。

錢申賢常務副院長與鄭樹森院士、李蘭娟院士、尚紅院士、徐驥院長合影（從左至右）

錢申賢，1962年出生，主任醫師、教授、博士生導師，杭州市第一人民醫院常務副院長，杭州市淋巴瘤診治中心主任，杭州市血液病重點學科帶頭人。浙江省醫學會內科分會副主任委員，浙江省醫學會血液病分會副主任委員，浙江省抗癌協會血液分會副主任委員，浙江省中西醫學會血液分會副主任委員，浙江省免疫學會血液分會副主任委員，杭州市醫學會內科分會主任委員，杭州市血液病分會主任委員，美國血液病協會會員，中國醫院協會醫養結合委員會委員。

1984年起，錢申賢始終工作在臨床一線，從事血液病的臨床教學和科研工作，在淋巴瘤、多發性骨髓瘤、白血病、疑難罕見和重症內



科疾病的診治方面積累了豐富的臨床經驗。在他的帶領下，杭州市第一人民醫院血液內科整體水平位居省內前列，許多罕見病和疑難病在這裡得以首診，成功搶救疑難危重病人數百例，不少典型病例被視為行內典範。憑藉着紮實的內科知識和解決疑難雜症的能力，錢申賢多次

主持杭州“7·5公交事件”、重大車禍和淳安誤食毒蘑菇等重大公共衛生事件的醫療救治和會診工作，取得了良好的社會反響。

同時，錢申賢也非常重視臨床科研，至今他已主持10多項國家及省市級課題，共計下達科研經費500余萬元，發表論文100多篇，其

中SCI收錄16篇，總影響因子30余分。獲浙江省醫藥衛生科技獎二等獎、三等獎各一項，杭州市科技進步獎二等獎兩項、三等獎一項，浙江省自然優秀論文一等獎一篇。獲評杭州市131優秀培養人才、杭州市青年科技獎、杭州市首屆“德技雙馨名醫”。

2020年初新冠肺炎疫情發生，錢申賢擔任杭州市新冠肺炎防控專家組組長，既要保障醫院“寸土不失”，還要指導杭州市各定點醫院的重危病人診治。連續數月他堅守在防控一線，深更半夜急會診是家常便飯，發熱門診、急診是他“巡院”必到場所。疫情防控進入復工復產復學新階段後，在錢申賢主持下，醫院及時調整措施，在全省率先實施把好“三道門”、配好“兩個員”等舉措，受到上級主管部門充分肯定並在全省推廣，為大型公立醫院在抗疫新階段維持正常運行、保障廣大市民正常就醫需要，又防止疫情輸入、尤其是嚴防院內感染事件發生的新要求交出一份滿意答案。

據悉，“中國醫師獎”是經國務院審核批准，經國家衛健委批準設立的我國醫師行業的最高獎項。該獎項的設立，旨在表彰獎勵醫師隊伍中作出突出貢獻的優秀代表，展示當代醫師救死扶傷、愛崗敬業、樂于奉獻、文明行醫的精神風貌。每兩年評選一次，此前已成功舉辦了11屆。



“星集大成”名家文化座談聯誼會上海舉行

環球獨家視角 世界文化導演艾文

環球獨家視角：8月10日，“星集大成”名家文化座談聯誼會在上海舉行。會上由作家李汝保和趙耀揚就編著上中下集《星集大成·武漢往事》一書出版作了信息交流。

原上海市副市長劉振元，原上海市宣傳部部長賈樹枚領導到場祝賀。劉振元副市長髮表講話指出“在中國人民抗戰及世界反法西斯戰爭勝利75周年、上海浦東開發開放30周年、聯合國成立75周年加上明年中國共產黨成立100周年，我們要大力宣傳這幾件大事，要開展各種形式的慶祝活動。”

他還說正是中國共產黨的正確領導和共產黨人的犧牲奉獻，才使中國革命獲得最終勝利，才讓中國人民群眾過上幸福生活”。在談到聯合國成立75周年時說中國“堅定捍衛多邊主義，推動構建人類命運共同體”，75年風雨兼程，聯合國作為代表性最強、權威性最高、機制最完善的合作平臺，成為全球治理和國際體系的核心，為維護世界和平、促進可持續發展發揮着不可或缺的作用，作出不可磨滅的貢獻。

劉振元進一步指出，國際局勢已發生重大變化，新冠肺炎疫情又給世界帶來巨大衝擊，多重挑戰給國際社會帶來的最重要啟示是，我們面臨的是一個傳統與非傳統安全威脅相互交織的時代，各國利益緊密相連，人類已日益成為不可分割的命運共同體。當下全國人民在黨的領導下正取得好的局面，全國軍民團結一心戰勝疫情，我們更需要在文化各方面堅持弘揚宣傳中國精神，今天活動很有意義，我和賈部長特此祝賀。



活動由總召集人趙耀揚主持，上海“多產”知名作家李汝保介紹了《星集大成·武漢往事》一書出版後已作為參與國家圖書館中國戰“疫”記憶庫項目的情況……

活動中，劉振元副市長饒有興致地唱起了“莫斯科郊外的晚上”這是他退休後我還是頭一次聽到他唱歌，博得一陣陣掌聲。

國務院發展研究中心國際經濟技術研究所上海分所長三角戲曲研究室常務副主任趙耀揚以及方靜雅，上海市中外文化藝術交流協會副會長魯錫明，聯合國亞洲文化藝術家聯合會藝術團團長關玉霞，著名女高音菜花甜媽，星光大道評委知名歌星雨彤，秋之韻舞蹈藝術團資深自由策劃人周志春，小鄧麗君呂雅芬以及寧菲兒、兩岸及歐州名流促進我們都是一家人夏雨，網紅歌手白雪以及李自華編委等出席活動並各自演唱了自己拿手曲目。



艾文/王仁忠/世界文化導演/江南才子/知名創意策劃人/個性主持人/評論家/獨立世界撰稿人/好來塢國際影業(香港)有限公司特聘高級顧問。艾文向來秉承“複雜

事簡單做”理念，實行從個人：創意、策劃、執行、導演、主持、撰稿“六位一體”作業方式，願與社會各界人士及企業家共襄盛舉。

